



sorok tökéletesen atadták a szerzők érzületét, nagy hatást téve a hallgatóságra, melynek elismerését méltán vívták ki a fellépő művésznők.

Sz. G. T.

tholdy, Nystedt és mások művei szerepelnek. Fellép: a Collegium Canorum Lobaviense (a szászországi Löbau város ének-együttese), Kristin Kühne, Angelika Nitzschke (szoprán), Sabine Bublitz, Dorothea Lerch (alt), Christof Singer, Christian Kühne (tenor) és Steffen Menzel, Volker Heinrich (basszus). A koncertre várják az érdeklődőket.

Varázslatos találkozó Criptóval

Interaktív és mágikus show-műsor részesei lehetnek mindazok, akik szerda este elmennek arra *A géniusz* című önálló estre Nagyváradon, amelyen a **Cripto** művésznevet viselő 19 éves nagyváradai fiatalember, a Mihai Eminescu Főgimnázium matematika-informatika szakán tavaly végzett **Béres Balázs** bebizonyította, milyen szenzációs dolgokra képes az emberi agy. Egyébként az ifjú

bűvész szeptember végén döntötte meg második Guinness Rekordját, amelyről be is számoltunk a *Reggeli Újságban*.

Mintegy félszáz érdeklődő érkezett a megyeszékhely belvárosában található Music Caféba, és ami érdekes, hogy a közönségnek közel a fele nyugdíjas volt. Idős bácsik és nénik drukkoltak másfél órán át egy-egy produkció sikeréért, és élvezték, hogy részese-

ivé válhatnak a gondolatolvasással, befolyásolással, a véletlenek összejátszásával egységessé gyúrt műsornak. És valóban, nemcsak a szerencse, hanem a memória, a közönségből kiválasztott „főszereplők” mentális befolyásolása révén érte el célját és mutatványai, kísérletei, produkciói sikerét Cripto, aki a sakk, a matematika, a logika és a szerencsejáték világát mintegy keret-

be foglalta az irodalommal. Mégpedig oly módon, hogy a műsor kezdetén egy lakattal lezárt dobozba rejtett, papírlapra leírt szót három könyvből találmásra választhatott ki a közönség.

A fiatal bűvész hatalmas sikert aratott, és az előadás végén sokan találgatták – még a villamosra várva is –, hogy mit hogyan sikerült véghezvinnie.

(sükösd)

Önismereti tárlat

A nagyváradai Partiumi Keresztény Egyetem Gyülekezetének meghívására és szervezésében október 22–26. között tekinthető meg a *Vagyok, aki vagyok* című interaktív önismereti kiállítás a PKE dísztermében.

A tárlat fő témája az identitás. A kiállítás alap gondolata: a középiskolás és egyetemista korosztály előtt álló legnagyobb feladat, hogy megtalálja önmagát. Természetesen azokat is szeretettel várják, akik nem ebbe a korosztályba tartoznak. A műfaj: interaktív kiállítás, mert a képek, szövegek gondolkodásra, aktivitásra szeretnék serkenteni a látogatót, hogy aktív résztvevő lehessen. Ezenkívül játékok, játékos feladatok szolgálják a téma személyes elmélyítését. A kiállítás tulajdonképpen egy kilenc önálló útból álló labirintus, ami külön-külön vagy akár egyszerre is bejárható. A belépés ingyenes. A tárlat, amelynek megnyitóját **október 21-én, hétfőn 17 órakor** tartják meg, látogatható lesz jövő keddtől naponta 9 és 19 óra között.



Cripto a közönséget is bevonta műsorszámába

